
Minőség- és környezeti politika
A Hirschmann Car Communication Kft. vezetése teljes mértékben elkötelezett vevőinek, munkatársainak és egyéb érdekelt feleinek

elégedettsége, a cég piaci versenyképessége, biztonságos jövője iránt.

A vezetőség összhangot kíván teremteni üzleti céljainak elérése és a környezet megóvása között, ezért vezetési tevékenységében kiemelt

szerepet szán a természetes és mesterséges ökoszisztémák állapotának megőrzésére, javítására.

Ezen alapvető céljaink egyensúlyának fenntartása, a környezetszennyezés megelőzése és a folyamatos fejlődés elősegítése érdekében a Kft.

integrált minőség- és környezetközpontú irányítási rendszert működtet, folyamatait e rendszer keretei között szabályozza.

Elkötelezettek vagyunk a minőségirányítási és környezetközpontú irányítási rendszerünk folyamatos fejlesztésére, melyhez bevonjuk

dolgozóinkat és felhasználjuk ötleteiket.

Minden, a tevékenységeinkre és a környezet védelmére vonatkozó és

folyamatainkra értelmezhető jogi előírást, külső és belső követelményt

betartunk.

Célunk a 0 ppm-mel való szállítás. Vevőinknek csak hibátlan terméket

szállítunk ki a határidők betartásával.

Beszállítóinkkal kölcsönösen előnyös kapcsolat kialakítására valamint

az autóipari követelmények szerinti fejlesztésükre törekszünk.

Minden munkatársunktól elvárjuk a minőségközpontú gondolkodást,

az ennek megfelelő felelősségteljes munkavégzést és a legjobb

teljesítmény nyújtását.

Elősegítjük és fejlesztjük munkatársainknak a környezetünk

megóvása iránti tudatosságát.

Hatékonyan kezeljük a jelentős környezeti tényezőinket, megfelelési

kötelezettségeinket, kockázatainkat. Emissziónkat időszakosan-,

energiafogyasztásunkat, hulladék-kibocsátásunkat folyamatosan

mérjük, elemezzük. Környezetvédelmi és energetikai projektek

indításával hozzájárulunk környezetünk megóvásához.

Minden tevékenységhez a követelményeknek megfelelően képzett és

elkötelezett munkatársakat alkalmazunk. Valamennyi munkatársunk

számára biztosítjuk, hogy tudásukat és képességeiket folyamatosan

fejlesszék.
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